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広報手段への評価
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Q.あなたは、この学術大会をどのように知りましたか。当てはまるものを全てお選びくださ
い。

学会関係者からの勧誘経由の学術大会認知は3割以上あり、
最も有効な手段であった
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学会関係者からの勧誘

Facebook

学生団体のグループSNS（LINEなど）

日本地域医療学会HP

いがくせいの森

学年のグループSNS（LINEなど）

Instagram

その他

n=30（pre回答者全員）



学術大会における目標（Pre）
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Q.今回日本地域医療学会 第1回学術集会に参加するにあたり、会場で達成すべき課題を1つ以
上考案し、自由にご記入、または以下よりご選択ください。

72.2%
72.2%

50.0%
50.0%

44.4%
33.3%

22.2%
16.7%

5.6%
5.6%

38.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

会場にいる医師2名以上と会話する

他校の学生1名以上と連絡先を交換する/SNSで繋がる

目当てのプログラムでメモをとる

会場にいる医師1名以上の連絡先をもらう

自身が参加した全てのプログラムでメモをとる

学術集会に参加したことを自身のSNSで発信する

自分で目標を設定したい（以下の自由記述欄にご自身の目標をご記載くださ…

パネルディスカッションで質問をしたり、意見を言う

会場にいる医師2名以上と会話する, 目当てのプログラムでメモをとる, 自分…

会場にいる医師の所属する病院の病院見学を約束する

その他

医師/医学生との交流を目標とした医学生はどちらも
7割以上と最多であった

n=18（pre/post重複回答者）



学術大会全体への評価（良かった要素）
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Q.あなたは、日本地域医療学会 第1回学術集会において、どの点が良かったと思われますか。
当てはまるものを全てお選びください。

学生が感じた良かった点は「トラベルグラント」「医学生
との交流」「医師との交流」であった
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トラベルグラント（交通費補助）

医学生との交流

医師との交流

プログラム内容

学術集会の雰囲気

ポスターやSNSなどの事前告知

n=20（post回答者全員）



学術大会全体への評価（悪かった要素）
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Q.あなたは、日本地域医療学会 第1回学術集会において、どの点が悪かったと思われますか。
当てはまるものを全てお選びください。
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上記に当てはまるものはない

ポスターやSNSなどの事前告知

プログラム内容

その他

特に悪いところを感じなかった医学生が過半数を占めるが、
事前告知やプログラム内容は改善の余地があった

n=20（post回答者全員）



次回参加の意向
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Q.あなたは、次回の日本地域医療学会 学術集会も参加したいと思われますか。最も当ては
まるものを1つお選びください。
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参加したい やや参加したい どちらともいえない あまり参加したくない 参加したくない

来年の参加意向がある医学生は9割にのぼった
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n=20（post回答者全員）
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